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1. Para el próximo año, la empresa de hardware Insertcoin estima pagar un dividendo de $7,11

U.M. Se espera que el dividendo crezca a un 7 % anual para los siguientes 3 años después del

dividendo pagado, luego el crecimiento para el año 4 será igual a la razón entre el valor presente

de los dividendos anteriores dividido $300 U.M. Después de esos años sólo crecerá al 3 % anual

(hasta el fin de los tiempos). La tasa de referencia para descontar este tipo de dividendos es de

12 %. ¿ Cuánto vale la acción?

2. Calcular el valor de la acción y el valor de la firma de la empresa GinocciSens (Empresa de

aromatizantes de hogar) si FCFF0 = 100 millones, inicialmente, y crece perpetuamente a tasa

= 5 % anualmente. El costo de la deuda es 10,9 % y tasa exigida por los accionistas es de 13,8 %.

La relación Deuda/Capital es de 40 % deuda y 60 % patrimonio. Los impuestos alcanzan a ser

del 19 % y la deuda es de 500 millones y existen 70 millones en acciones emitidas.

3. La Empresa “Papitas & Isma” presenta los siguientes estados financieros. Calcule FCFF para

cada año, Impuesto =21 %.

Link grupo Facebook: tiny.cc/evalua


